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GUÍA PARA CIUDADANOS
AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS VIRTUAL
Informe de Gestión vigencia 2021

Objetivo: Presentar a los cesarenses el informe sobre la gestión realizada por la Corporación Autónoma Regional del Cesar, Corpocesar, durante la vigencia 2021. 

Lugar: Estudio de ATL Innovación y vía Streaming por redes institucionales. 
Fecha: 26 de abril de 2022 
Hora: 9:00 a 11:00 a.m. 


· Consulta del informe: Para ver el informe de gestión 2021 puede hacerlo a través de la página web de la entidad https://www.corpocesar.gov.co/

· Inscripciones de asistencia y/o presentación de inquietudes sobre el informe de gestión 2021: A través del correo secretariageneral@corpocesar.gov.co se recibirán preguntas o inquietudes máximo hasta el día 18 de abril a las 2:00 p.m.

· El día de la audiencia: Atendiendo lo dispuesto por el Gobierno Nacional, en atención a la emergencia sanitaria declarada por la pandemia del Covid 19, la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas se desarrollará de manera virtual, con el fin de prevenir la aglomeración y aminorar el riesgo de contagio y dar cumplimiento a lo establecido en la normatividad vigente. 

· Tiempo promedio de duración: 2 horas. Las inquietudes que se hayan registrado debida y oportunamente sobre el informe de gestión 2021 serán resueltas en el desarrollo de la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas.
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